

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare publice a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată online, de îndată, în data de 30.12.2020,

La ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată, online, de îndată, prin Dispoziția nr. 2977/29.12.2020, în data de 30.12.2020, au participat următorii consilieri locali: Bejinaru Ion-Bogdan-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Bonculescu Pantelimon, Coica Gabriel-Constantin-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, David Emilian-George, Fiu Claudiu Nicolae, Lădaru Ion-Eduard, Nădrag Elena-Carmen, Nodea Gheorghe – Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Aurel, Popescu Luminița-Georgeta, Răscol Gabriel-Adrian, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela. Domnul consilier local Drăgoi Gheorghe a participat la ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu telefonic. Au lipsit motivat următorii consilieri-locali: Florescu Ciprian-Adrian, Mrejeru Marcela și Tudor Drăghici Adrian-Marcel

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu la ședință au participat domnul Constantin Răduțoiu-director Direcția Juridică și Administrație Publică, doamna Mariana Budulan-director Direcția Publică de Venituri Târgu Jiu și doamna Mădălina Petria, Șef Birou Administrație Publică Locală.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a Dispoziției nr. 2977/29.12.2020, la Secțiunea-Dispoziții, a proiectului ordinii de zi, precum și afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Ședința s-a desfășurat în conformitate cu prevederile articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 102/23.03.2020, privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 353/30.09.2019 de aprobare a *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu*.

Pe ordinea de zi a ședinței se află următoarele:

Proces-verbal încheiat în data de 22.12.2020, în ședința extraordinară publică, de îndată, convocată online, a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

1. **Proiect de hotărâre** pentru modificarea și completarea HCL nr. 62/18.12.2020 privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu 1 ianuarie 2021.

Inițiatorul proiectului de hotărâre

Marcel-Laurențiu Romanescu

2. **DIVERSE.**

Domnul Constantin Răduțoiu – director Direcția Juridică și Administrație Publică a deschis lucrările ședinței, arătând ca este îndeplinit cvorumul legal necesar desfășurării ședinței extraordinare în sensul că, prezenți la ora stabilită, prin folosirea tabletelor digitale, au fost un număr de 17 consilieri locali (Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Fiu Claudiu Nicolaie, Lădaru Ion-Eduard, Nădrag Elena-Carmen, Nodea Gheorghe–Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Aurel, Popescu Luminița-Georgeta, Răscol Gabriel-Adrian, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela), domnul consilier local Drăgoi Gheorghe a participat telefonic la ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu și au lipsit motivat 3 consilieri locali (Florescu Ciprian-Adrian, Mrejeru Marcela și Tudor-Drăghici Adrian-Marcel).

S-a constatat că este întrunit cvorumul necesar desfășurării ședinței extraordinare publice, online, convocată pentru data de 30.12.2020.

A luat cuvântul doamna președinte de ședință Vulpe Daniela care a solicitat suspendarea ședinței Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu și discutarea proiectului de hotărâre într-o ședință de comisii reunite.

S-a suspendat ședința pentru discutarea proiectul de hotărâre în ședința de comisii reunite.

În cadrul ședinței de comisii reunite a luat cuvântul domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard care a precizat că hotărârea trebuie modificată și completată H.C.L. nr. 62/18.12.2020 deoarece acestea nu a fost redactată conform prevederilor Legii nr. 296/18.12.2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal.

Intervine domnul Constantin Răduțoiu – director Direcția juridică și Administrație Publică care precizează că Legea nr. 296/18.12.2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal a intrat în vigoare după aprobarea H.C.L. nr. 62/18.12.2020, motiv pentru care trebuie modificată și completată această hotărâre.

Intervine doamna consilier local Popescu Luminița-Georgeta care solicită ca doamna director a Direcției Publice de Venituri Târgu Jiu, Marian Budulan să facă o scurtă prezentare a proiectului de hotărâre.

Ia cuvântul doamna director a Direcției Publice de Venituri Târgu Jiu, Mariana Budulan care precizează că Legea nr. 296/18.12.2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal a apărut după aprobarea H.C.L. nr. 62/18.12.2020 și a intrat în vigoare la data de 24.12.2020, fiind de altfel o divergență între Ministerul Finanțelor și Ministerul Dezvoltării, cel dintâi publicând faptul că Legea nr. 296/18.12.2020 intră în vigoare la data de 24.12.2020, iar cel din urmă publicând un regulament în care precizează că Legea nr. 296/18.12.2020 va intra în vigoare după 6 luni.

Intervine domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard care precizează că dacă nu este prevăzut un alt termen de intrare în vigoare a legii, atunci acesta se considera termenul general de 3 zile.

Ia cuvântul doamna director a Direcției Publice de Venituri Târgu Jiu, Mariana Budulan care precizează că potrivit Directivei 1999/62/CE și conform prevederilor art. 1, pct. 215 din Legea nr. 298/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, sumele prevăzute la art. 470, alin. 5 și 6 din Codul Fiscal se indexează anual în funcție de rata de schimb a monedei euro în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie a fiecărui an și de nivelurile minime prevăzute în Directiva 1999/62/CE de aplicare la vehiculele de marfă pentru utilizarea anumitor infrastructuri.

Mai precizează că, impozitele și taxele au fost indexate cu rata inflației în fiecare an, motiv pentru care se va putea observa că impozitul este mai mare față de cel stabilit de Ministerul Finanțelor.

Dat fiind faptul că există divergențe între cele două ministere referitoare la anumite taxe, la începutul anului 2021 se poate amâna emiterea deciziilor de impunere în situația în care nu vor ajunge la un punct comun și se va veni cu modificări asupra H.C.L. nr. 62/18.12.2020 în prima săptămână din anul 2021.

Nemaifiind discutii se solicită avizul comisiilor de specialitate.

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

S-a reluat ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

Domnul Constantin Răduțoiu – director Direcția Juridică și Administrație Publică a luat cuvântul și a supus la vot procesul-verbal al ședinței din data de 22.12.2020.

Procesul-verbal al ședinței din data de 22.12.2020 a fost aprobat în unanimitate, respectiv cu 18 voturi pentru (Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolaie, Lădaru Ion-Eduard, Nădrag Elena-Carmen, Nodea Gheorghe-Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Aurel, Popescu Luminița-Georgeta, Răscol Gabriel-Adrian, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela).

A intervenit doamna președinte de ședință, Vulpe Daniela care a supus la vot proiectul ordinii de zi privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu în ședința extraordinară, online, convocată de îndată, în data de 30.12.2020, ora 12:00.

Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate, respectiv cu 18 voturi pentru (Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolaie, Lădaru Ion-Eduard, Nădrag Elena-Carmen, Nodea Gheorghe-Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Aurel, Popescu Luminița-Georgeta, Răscol Gabriel-Adrian, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela).

De asemenea, doamna consilier local Vulpe Daniela, președinte de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 62/18.12.2020 privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu 1 ianuarie 2021.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate, respectiv cu 18 voturi pentru (Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolaie, Lădaru Ion-Eduard, Nădrag Elena-Carmen, Nodea Gheorghe-Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Aurel, Popescu Luminița-Georgeta, Răscol Gabriel-Adrian, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela).

Ia cuvântul doamna președinte de ședință, Vulpe Daniela care urează un an nou fericit și declară închise lucrările ședinței.

Nemaifiind discuții, iar ordinea de zi fiind epuizată, s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Daniela Vulpe



SECRETAR GENERAL,
Grigore Jianu